



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991379339001

RAZON SOCIAL:

PARNECORP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

PARNECORP S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

SALAZAR CARVAJAL MARIA AUGUSTA

CONTADOR:

ALMEIDA CARDENAS FABIAN EDUARDO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

05/03/1997

FEC. CONSTITUCION:

05/03/1997

FEC. INSCRIPCION:

27/03/1997

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

05/07/2013

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PROGRAMAS DE COMPUTADORA.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV. REPUBLICA Número: 396 Intersección: DIEGO DE ALMAGRO Edificio: FORUM 300 Piso: 2 Oficina: 203 Referencia ubicación: FRENTE A DHL Telefono Trabajo: 022544389 Telefono Trabajo: 022544187 Fax: 022903267 Celular: 0984496297 Email: masalazar@gestorinc.com DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

0

sertificado de votación prignates

Agenri-

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

SC3285

Usuario: RFPC010610

Lugar de emisión: QUITO/PÁEZ N22-57 Y

Fecha y hora: 05/07/2013 09:44:21



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991379339001

RAZON SOCIAL:

PARNECORP S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 05/03/1997

NOMBRE COMERCIAL:

PARNECORP S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PROGRAMAS DE COMPUTADORA.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COMPUTADORAS INCLUSO PARTES Y PIEZAS.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS Y APARATOS DE COMUNICACION, INCLUIDO SUS PARTES Y PIEZAS.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPO DE SEGURIDAD, INCLUSO PARTES, PIEZAS Y MATERIALES CONEXOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV. REPUBLICA Número: 396 Intersección: DIEGO DE ALMAGRO Referencía: FRENTE A DHL Edificio: FORUM 300 Piso: 2 Oficina: 203 Telefono Trabajo: 022544389 Telefono Trabajo: 022544187 Fax: 022903267 Celular: 0984496297 Email: masalazar@gestorinc.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Firma del Se

SC32R5

Hsuatir

Usuario: RFPC010610

Lugar de emisión: QUITO/PAEZ N22-57 Y

Fecha y hora: 05/07/2013 09:44:21

Se ventica que los documentos de identida: y pertificado de votación prignates

Página 2 de 2